Kputepum oueHKu 3agaHuii ana yyawmxca 9-11 knaccos 2014-15 yyebHbI rog,

3apaHue Nel

1.1. 2 6anna 3a Ha3BaHWe my3en

1.2. 4 6anna(no 2 6anna 3a UMA apxMTEKTOPA M BPemMA NOCTPOMKKN 3a4aHMA)

1.3. [lo 24 6annos. (no 2 6anna 3a Kaxkaoe NpaBu/IbHO HanMcaHHOEe UMA aBTOpPa,
Ha3BaHWE U BPEMSA CO34aHUA)

Ecnm 06bAcHeHO, noyemy 2 Npou3BeAeHMA He Ha3BaHbI(OHM He HaxoasaTcs B
KONnekumm dpmutarka), nobasutb 2 6anna

2+4+24+2=32 6anna

3apaHue No2

2.1. 4 6anna (no 2 6anna 3a Ha3BaHMeE M AATy NOCTPOMNKM)

2.2. 3a NpaBWIbHO Ha3BaHHbIE ONpeaeNeHNA U CNOBOCOYETaHMA C onpeaeneHUAMN- No
1 6anny 3a Kaxkgoe= 15 6annos

OnpaBAaHo pacwmpsaeT OTBET B paMKax NOCTaBAEHHOro BONpoca, Hanpumep, 6onee 15
onpegeneHun- 2 6anna

pamoTHO n3naraeT oTeeT- 2 6anna (3a Kaxay owmnbKy cHumaetca 1 6ann, npu owmnbke
B HAaNMCaHWUM UMEHW, HAa3BaHMA UM UCKYCCTBOBEAYECKOrO TEPMUHA- 2 Banna
4+15+2+2=23 6anna

3apaHue Ne3
3.1. 2 6anna 3a NPaBUIbHO HA3BaHHOE MMA KOMMNO3UTOPA

3.2. 10 6annos (no 2 6anna 3a Kaxao0e NpaBu/IbHO Ha3BaHHOE NPOM3BEAEHME)
2+10=12 6annos

3apaHue Ne4

4.1. 2 6anna(no 1 6anna 3a npaBMU/IbHO Ha3BaHHOE NPOU3BEAEHWNE U UMSA aBTOPa)
4.2.10 6annos (no 2 6anna 3a KaxkAapli NPaBUIbHO Ha3BaHHbIM BUA, UCKYCCTBA)

4.3. 20 6annos. (no 2 6anna 3a Kaxkaoe NpPaBUIbHO HaNMCaHHOE MMSA aBTOPa U Ha3BaHMe
npousseaeHus)

3a onpaBaaHHoe paclwmpeHune oteeTa 4.3. nobasuTtb 2 6anna

2+10+20+2=34 6anna

3apaHue Ne5

5.1. 12 6annos: 6 6annos (No 1 3a Ha3BaHWe M UMsA aBTopa) Natoc 4o 6 6annos 3a
apryMeHTMpPOBaHHbIN BblIOOp NpomnsBeseHus.

5.2.

YuacTHUK BEPHO onucbIBaeT cloxeT .MaKcumanbHo 4 6anna

YYacTHUK BEPHO PacKpbIBaeT CMbICA Npou3BeaeHMa UCKyccTBa. MaKcumanbHo 4 6anna.
Y4yacTHUK nepepaeT HacTpoeHune paboTbl. 2 6anna

YYacTHUK aHaNM3MpyeT KOMNo3unumo paboTsl. 2 6anna.

YYaCTHMK UCNONb3yeT UCKYCCTBOBEAYECKME TEPMUHBI NMPW aHAIN3E BblPa3nUTE/IbHOTro
A3blKa Xy 0XKEeCTBEHHOro nNpom3BeaeHua- 4 banna

YYacTHUK Mcnonb3yeT 06pasHyto 1 BblPa3UTENbHYIO IEKCUKY A1 Nepeadm CMbic/ia U
HacTpoeHus paboTbl. MakcumanbHo 4 6anna.

B oTBeTe coaepKMTCA INYHAA IMOLMOHANbHAA OLEeHKa. 2 banna.

MpuBneKkaeT 4ONONHUTENbHbIV MaTepuan. Mo 2 6anna 3a KaxKaoe paclMpeHne, Ho He
6onee 4 6annos.



=  BbIXxOAWT 32 paMKK BONPOCa, AaBan AOMNOIHUTENIbHbIE CBEAEHUA O XYA0XKHUKE U
nctopum cosgaHma pabotol. MakcumanbHo 4 6anna.

= TekcT obnagaet eANHCTBOM M NOTUKOM NocTpoeHus. 2 banna.

= [pamoTHOCTb. 2 6anna. (3a Kaxkayto owKnbKy cHMmaeTcs 1 6ann, npu ownbKe B
HanMcaHUM UMEHW UNU Ha3BaHUKU — 2 Banna).

12+4+4+2+2+4+4+2+4+4+2+2=46 6annoB

Utoro: 32+23+12+34+46=147 6annos



